

Богдан ТКАЧ

ДІЯЛЬНІСТЬ ЛІКАРСЬКОЇ КОМІСІЇ НТШ ЗА 2007 РІК

29 березня 2007 року на кафедрі ендокринології ЛНМУ ім. Данила Галицького відбулося засідання Лікарської комісії, присвячене 110-й річниці заснування Математично-Природописно-Лікарської секції НТШ.

З привітальним словом виступив професор Б. Пташник. Його доповідь була присвячена історії створення Математично-Природописно-Лікарської секції НТШ, а також видатним діячам Математичної комісії.

Проф. Ярема Томашевський привітав вельмишановну громаду з новою річницею та розповів про історію створення і діячів Лікарської комісії НТШ.

Заслухали доповідь професора Олександра Кіцери, присвячену ендоскопічному обстеженню хворих. Було висвітлено історію виникнення самого методу та постатей, які вдосконалювали методику та прилади ендоскопічного обстеження. Доповідь проф. Олександра Кіцери, як завжди, містила цікаві й маловідомі історичні факти із життя українських науковців, причетних до розроблення та впровадження ендоскопії.

Рустам Жураєв виступив із доповіддю „Метаболічний синдром: проблеми і шляхи розв'язання“. Метаболічний синдром проявляється надмірною масою тіла і виникає при надмірному харчуванні, малорухомому способі життя та генетичній схильності. Найчастіше даний синдром трапляється у високорозвинутих країнах. Для його подолання пропонується вести здоровий спосіб життя або фармакологічну терапію.

22 листопада 2007 року на кафедрі ендокринології ЛНМУ ім. Данила Галицького відбулося чергове засідання Лікарської комісії з представниками Всеукраїнської асоціації „Здоров'я“.

Заслухали доповідь проф. Яреми Томашевського та Ірини Поник „Первинна медико-санітарна опіка населення у програмі діяльності комісії НТШ та Всеукраїнської асоціації здоров'я“. Доповідь викликала дискусію як щодо конкретної медичної опіки, так і того, як організації розподіляють між собою сфери діяльності. Виступали проф. Степан Кухта і проф. Анатоль Магльований.

З доповіддю про діяльність визначного антрополога, археолога та етнографа Федора Вовка виступила доц. Зиновія Служинська. Вже в

самій назві доповіді „Хто посмів похитнути міф про колиску трьох братніх народів?“ була інтрига. Покоління, що виховане на перекручених фактах історії, які відповідали ідеології тоталітарної держави СРСР, не ознайомлене з дослідженнями археологів та антропологів, які науково заперечують можливість „колиски“, бо український антропологічний тип належить до слов'янських народів (брахіцефали), тоді, як великороси (доліхоцефали) мають фінське походження з домінантами татарського етносу.

Кандидат медичних наук Рустам Жураєв оприлюднив доповідь „Метаболічний синдром: визначення, патогенез, принципи лікування“.

Кандидат психологічних наук Богдан Ткач виступив з доповіддю „Когнітивний стиль людини в невизначених ситуаціях з вільним вибором“. Перша частина доповіді була присвячена когнітивному здоров'ю. Коротко було ознайомлено аудиторію з градієнтною теорією організування вищих психічних функцій Елхонона Голдберга.

У другій частині доповіді було представлено результати власного нейропсихологічного дослідження молоді, яка епізодично вживає алкоголь і курить цигарки. Спираючись на власні результати та інших науковців, дослідник на основі всебічного аналізу доводив, що в основі виникнення адиктивної (узалеженої) поведінки лежить описаний та названий ним „синдром порушення зв'язку між лівою префронтальною корою та стовбуром мозку“, одним із проявів якого є нездатність приймати адаптивні рішення.

У дискусії виступили проф. Олександр Кіцера, доц. Анна Рудницька.